

С наступающим Новым годом и Рождеством!

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ!
ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!



От имени Правления ПАО «Газпром» и от себя лично поздравляю вас с наступающим Новым годом!

2024 год был плодотворным для «Газпрома». Мы продолжили укреплять энергетическую основу России. Ввели в строй новые мощности по добыче, транспортировке и переработке газа, современные объекты генерации электрической и тепловой энергии. Двадцатый год подряд обеспечили опережающий прирост запасов газа.

Надёжный доступ к энергоресурсам на долгосрочную перспективу крайне важен для развития отечественной промышленности и роста качества жизни россиян. «Газпром» ведёт системную работу по увеличению числа отечественных потребителей. В 2024 году на газовую карту нашей страны мы добавили сотни газифицированных населённых пунктов. А масштабная программа догазификации перешагнула отметку в миллион исполненных договоров с гражданами. Теперь ещё больше российских семей могут пользоваться экономичным и экологически чистым энергоресурсом.

Важно отметить и нашу совместную работу с российскими научными и производственными предприятиями. Быстрыми темпами мы создаём оборудование, опережающее мировой уровень, наращиваем технологический суверенитет страны. Это имеет принципиальное значение для энергетической безопасности России, защиты её интересов.

Дорогие друзья, благодарю за ваш добросовестный и результативный труд на благо страны и наших граждан.

Поздравляю с наступающим Новым годом! Желаю вам и вашим близким благополучия, крепкого здоровья и успехов.

С праздником!

Алексей МИЛЛЕР,
Председатель Правления
ПАО «Газпром»

УВАЖАЕМЫЕ АСТРАХАНЦЫ, КОЛЛЕГИ, ДРУЗЬЯ И ПАРТНЁРЫ!

Поздравляю вас с наступающими Новым годом и Рождеством Христовым!

Для Общества «Газпром добыча Астрахань» уходящий 2024 год был и насыщенным, и непростым, наполненным событиями и свершениями.

Приоритетным, конечно, было выполнение производственных планов. Добыто свыше 8,5 миллиардов кубометров газа сепарации и около 3 миллионов тонн нестабильного конденсата.

В современном историческом моменте от работников газовой отрасли необходим как ответственный подход, так и умение найти технические решения, позволяющие решить задачу импортозамещения. И коллективу нашего Общества это удаётся.

Так, в уходящем году на XIII Петербургском международном газовом форуме астраханскими газодобытчиками было представлено семь инновационных разработок, которые на качественно новом уровне позволяют решать вопросы импортозамещения.

Астраханские газодобытчики добиваются признания на различных международных и всероссийских конференциях, подтверждают своё мастерство в различных профессиональных конкурсах.

«Газпром добыча Астрахань» ежегодно подтверждает высокий уровень социальной ориентированности. В апреле наше Общество удостоено первого места в номинации «За вклад социальных инвестиций и благотворительности в развитие территорий» Всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности».

Как и в предыдущие годы, «Газпром добыча Астрахань» оказывало поддержку различным общественным организациям, учреждениям образования, спорта и культуры, выступало партнёром на значимых соревнованиях общероссийского уровня.

Особо хочу отметить гражданскую позицию астраханских газовиков. На личные средства работников на протяжении всего года приобретались и направлялись в зону специальной военной операции грузы с гуманитарной помощью и техническими средствами защиты. В свободное время газодобытчики с членами своих семей по велению сердца плели маскировочные сети, изготавливали окопные свечи, писали поздравительные открытки к праздникам.

Я благодарю коллектив за труд и профессионализм, патриотизм и высокую степень ответственности!

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Уходящий год для российских газовиков и для всей страны был насыщен важнейшими событиями и глобальными вызовами. Он отчётливо показал, что только вместе мы можем преодолевать любые трудности, проявляя лучшие качества газовиков: трудолюбие, сплочённость и беззаветную преданность нашей Родине.

Пусть Новый 2025 год принесёт всем нам мир и уверенность, здоровье и развитие, исполнение всех желаний и большое личное счастье.

Поздравляю Вас с наступающим Новым, 2025 годом и светлым праздником Рождества Христова!

Андрей МЕЛЬНИЧЕНКО,
генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань»,
депутат Думы Астраханской области



УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

От имени ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

В 2024 году основным аспектом деятельности Объединённой первичной профсоюзной организации по-прежнему оставалась защита прав и интересов работников Общества по выполнению условий и обязательств Коллективного договора ООО «Газпром добыча Астрахань». Все задачи в данном направлении профсоюз выполнил, и работники Общества были обеспечены социальными гарантиями предусмотренными Коллективным договором.

Уходящий год в России был объявлен Президентом России Годом семьи. И этот, заданный главой государства вектор поддержки института семьи только подтвердил, что мы уже долгие годы движемся в правильном направлении. В течение этого календарного года профсоюзом проводился целый комплекс мероприятий, направленный на создание благоприятных условий для повышения жизненного уровня работников Общества и членов их семей.

Кроме того, сохраняя принципы социальной ориентированности даже в сегодняшнее непростое время, предприятие продолжает предоставлять работникам и их семьям возможность заниматься в спортивных и творческих секциях, функционирующих на базе Культурно-спортивного центра Общества. Также каждому из них доступен отдых и лечение в отраслевых санаториях.

В 2024 году профсоюзная организация активно продолжала работу по обеспечению безопасного труда сотрудников Общества, в том числе путём обустройства и оснащения мест организованного отдыха и приёма пищи, а также санитарно-бытовых помещений на производственных участках предприятия.

Уже третий год особое внимание профсоюз уделяет тем нашим работникам, которые выполняют свой гражданский долг в зоне проведения специальной военной операции. Поддержку им оказывает весь коллектив Общества, проявляя свои лучшие качества – патриотизм, человечность, сочувствие. Через созданный Фонд «Мы вместе» мы продолжаем оказывать помощь нашим коллегам, помогая решать поставленные перед ними задачи. Эта работа будет продолжена и не закончится, пока в ней будет необходимость. Не останутся без нашей опеки и члены семей наших бойцов. Благодарю каждого, кто вносит посильный вклад в это благородное дело.

ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

Грядущий год – это год 80-летия Победы в Великой Отечественной войне. Всё меньше остаётся участников того страшного времени, но мы помним о каждом и никогда не забудем их подвига. Профсоюз непременно примет участие во всех мероприятиях, посвящённых этой святой дате.

Мы верим, что в самое ближайшее время наше государство решит все задачи по восстановлению мира в новых российских регионах, и наступающий 2025 год подарит всем нам только позитивные эмоции. Желаю вам профессиональных и личных достижений, семейного счастья и мирного неба!

Игорь БАРАНОВ,
председатель Объединённой первичной профсоюзной организации
«Газпром добыча Астрахань профсоюз»



ДОСТИЖЕНИЕ

СОЦИАЛЬНУЮ ЭФФЕКТИВНОСТЬ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ» ВЫСОКО ОЦЕНИЛИ НА УРОВНЕ РЕГИОНА

Астраханское газодобывающее предприятие получило семь дипломов регионального этапа всероссийского конкурса «Российская организация высокой социальной эффективности» в Астраханской области в 2024 году. Работу газодобытчиков по разным направлениям социальной сферы отмечают ежегодно, что подтверждает высокую социальную ответственность Общества.

В этом году ООО «Газпром добыча Астрахань» заняло первые места в номинациях: «За создание и развитие рабочих мест в организациях производственной сферы», «За развитие кадрового потенциала в организациях производственной сферы», «За формирование здорового образа жизни в организациях производственной сферы», «За развитие социального партнёрства в организациях производственной сферы», «За лучшие условия работникам с семейными обязанностями в организациях производственной сферы», «За поддержку работников – многолетних родителей и детей в организациях производственной сферы». Также Общество было отмечено дипломом третьей степени в номинации «За сокращение производственного травматизма и профессиональной заболеваемости в организациях производственной сферы».

Такую оценку деятельности газодобытчиков дала экспертная трёхсторонняя комиссия по регулированию социаль-

но-трудовых отношений на территории Астраханской области, перед заседанием которой и проходила церемония награждения. Дипломы генеральному директору ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрею Мельниченко вручил губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин, который подчеркнул, что трёхстороннее сотрудничество и партнёрство власти, профсоюзов и работодателей помогает решать самые важные задачи.

– Очень важно, чтобы на всех предприятиях региона создавались рабочие места, достойные условия труда, выплачивалась своевременно заработная плата и соблюдались все нормы производственной безопасности. Такой подход станет общим вкладом в развитие нашего региона и обеспечит благополучие проживающих в нём людей. Хочу поблагодарить всех работодателей Астраханской области, которые не на словах, а на деле заботятся о безопасности и здоровье своих сотрудников, – отметил губернатор.



Слева направо: губернатор Астраханской области Игорь Бабушкин, генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрей Мельниченко, начальник ССОиСМИ ООО «Газпром добыча Астрахань» Дмитрий Давыдов



АЛЕКСЕЙ МИЛЛЕР:

«МЫ С ВАМИ ПИШЕМ ИСТОРИЮ НАШЕЙ ГАЗОВОЙ ОТРАСЛИ»

Вчера, 26 декабря, состоялся новогодний селектор Председателя Правления ПАО «Газпром» Алексея Миллера. Традиционно глава корпорации подвёл итоги уходящего года, отметил значимые достижения и наметил перспективы дальнейшего развития.

– В 2024 году «Газпром» работал, как всегда, чётко и стабильно. В интересах страны и наших граждан. Мы обеспечили надёжное газоснабжение российских потребителей и установили целый ряд новых рекордов. Мы с вами установили новый абсолютный исторический рекорд поставки газа в сутки по Единой системе газоснабжения России для потребителей в объёме 1 млрд 815 млн куб. м. И в этом году по газотранспортной системе «Газпрома» для потребителей будет поставлено около 390 млрд куб. м газа. Это рекорд за всю историю наблюдений. Я вас поздравляю с такими замечательными результатами! Реально, мы с вами пишем историю нашей газовой отрасли, – отметил Алексей Миллер.

Отдельным пунктом глава газовой корпорации остановился на реализации программ газификации и догазификации, реализации проекта соединения системы газоснабжения на востоке страны с системой газоснабжения в европейской части России, отметил надёжность поставок российского газа в Китай, поздравил с запуском в работу в 2024 году четвёртой линии Амурского газоперерабатывающего завода, а также определил перспективу добычи «Газпром» голубого топлива.

– Конечно же, «Газпром» – мировой лидер по запасам газа. И без сомнения, нашим потребителям его хватит на долгие годы. На некоторых месторождениях у нас с вами по проекту разработ-



ки будет добываться газ до 2134 года. И это только-только начало.

И залог тому, конечно же, – наша ответственная работа по восполнению ресурсной базы. Мы уже в течение двадцати лет обеспечиваем коэффициент прироста запасов к объёму добычи выше единицы.

И конечно, мы помним об эффективной разработке уже имеющихся запасов. В этом году мы начали добычу на глубоких ачимовских залежах на участке 3А Уренгойского месторождения.

Что касается добычи Группы «Газпром», то в 2024 году мы с вами добудем около 416 млрд куб. м газа. Вдумайтесь – это на 61 млрд куб. м газа больше, чем в 2023 году, – сообщил Председатель Правления ПАО «Газпром».

Особое внимание уделил Алексей Борисович решению вопросов импортозамещения. Так, по его словам, на Уренгойском заводе были запущены новые перерабатывающие мощности по подготовке конденсата к транспорту, где «В октябре

«Газпром» запустил новые перерабатывающие мощности на Уренгойском заводе по подготовке конденсата к транспорту. Это позволило увеличить производительность предприятия. Проект на самом деле уникальный. Здесь впервые для отечественной газопереработки мы применили российскую распределённую систему управления технологическим оборудованием. Такого в отрасли ещё не было. И это сделал «Газпром». Высоко отметил Алексей Миллер и итоги XIII Петербургского международного газового форума, где были представлены новейшие технологии российских предприятий. Среди них и уникальный для России объект – Метрологический центр «Газпрома» с Государственным первичным эталоном газа.

– Отечественный Метрологический центр – это полная, подчеркиваю, полная независимость в вопросах измерения и учёта объёмов газа, которая принципиально важна для энергетической безопасности страны. Мы Метрологический центр «Газпрома» в этом году сделали.

Мы полностью независимы от внешнего мира в вопросах метрологии, – подчеркнул Алексей Миллер.

Не остались без должного освещения и вопросы культурно-просветительской и социальной деятельности ПАО «Газпром». В ходе селекторного совещания посредством телемоста участники мероприятия стали очевидцами церемонии передачи символического сертификата «На право пользования» детским садом в городе Свободный Амурской области. О безвозмездной передаче учреждения доложил генеральный директор ООО «Газпром переработка Благовещенск» Юрий Лебедев.

В завершение своей речи Председатель Правления ПАО «Газпром» выразил уверенность, «что все цели, все задачи, которые поставлены перед «Газпром» на 2025 год, будут абсолютно точно выполнены».

Новогодний селектор Алексей Борисович завершил традиционным призывом: «И продолжим работу!»

Далее предновогоднее совещание продолжилось уже в рамках дочерних обществ и организаций. Генеральный директор ООО «Газпром добыча Астрахань» Андрей Мельниченко также подвёл итоги уходящего года, отметил активную работу в вопросах импортозамещения, напомнил об итогах XIII Петербургского международного газового форума и рассказал о реализации социальных программ и проектов.

Завершилось праздничное мероприятие на позитивной ноте: в преддверии Дня спасателя восьмью лучшим работникам Военнослужащей части Андрей Мельниченко вручил благодарственные письма Министерства региональной безопасности Астраханской области и Главного управления МЧС России по Астраханской области.

НОВОСТИ ПАО «ГАЗПРОМ»

СОВЕТ ДИРЕКТОРОВ «ГАЗПРОМА» УТВЕРДИЛ ИНВЕСТИЦИОННУЮ ПРОГРАММУ И БЮДЖЕТ НА 2025 ГОД

Совет директоров ПАО «Газпром» принял к сведению информацию о предварительных итогах работы компании в 2024 году, прогнозе инвестиционной программы и бюджета (финансового плана) на 2026–2027 годы.

Совет директоров утвердил инвестиционную программу и бюджет (финансовый план) ПАО «Газпром» на 2025 год. Показатели инвестиционной программы не изменились по сравнению с вариантом, одобренным Правлением ПАО «Газпром» в ноябре текущего года.

Общий объём финансирования инвестиционной программы на 2025 год составит 1 523,7 млрд руб.

Утверждённый финансовый план является сбалансированным, обеспечивает достижение стратегических целей ПАО «Газпром» и покрытие всех обязательств без дефицита, в полном объёме. Решения по привлечению заёмных средств в рамках Программы заимствований планируется принимать исходя из рыночных условий, ликвидности и потребности ПАО «Газпром» в финансировании.

Управление информации
ПАО «Газпром»

Фамил Садыгов,
заместитель Председателя
Правления «Газпрома»:

«Традиционно в декабре Совет директоров ПАО «Газпром» рассматривает предварительные итоги работы компании за год и утверждает бюджет и инвестиционную программу на следующий год.

По итогам 2024 года «Газпром» покажет сильные результаты по ключевым показателям.

В частности, поступления от продажи газа составят 4,6 трлн руб. – на 155 млрд руб. больше, чем было запланировано при утверждении первоначально-го финансового плана.

Показатель EBITDA Группы «Газпром» войдёт в число самых высоких в истории компании. За девять месяцев 2024 года этот показатель уже превысил значение за весь 2023 год. По итогам 2024 года EBITDA Группы «Газпром», по консервативным оценкам, составит более 2,8 трлн руб.

Уровень долговой нагрузки по показателю Чистый долг/EBITDA по итогам 2024 года снизится до 2,1.



Отмечу, что негативное влияние ряда внешних факторов «Газпром» нивелировал благодаря строгому контролю над затратами, гибкому управлению внутригрупповыми денежными потоками – в том числе с учётом приобретения в марте 2024 года дополнительной доли в «Сахалинской Энергии», а также эффективной работе на рынке заимствований.

Что касается следующего года. Основные параметры бюджета на 2025 год, как и прежде, базируются на прогнозе макроэкономических показателей

Минэкономразвития России. При этом к экспортным ценам на газ мы подошли ещё строже – заложили их уровень ниже текущих рыночных котировок в Европе и Азии, а также средних цен 2024 года. Такой подход позволит нам достичь поставленных целей даже при неблагоприятной ценовой конъюнктуре.

Финансирование инвестиционной программы ПАО «Газпром» утверждено в объёме 1,52 трлн руб. Структура капитальных затрат в 2025 году существенно не изменится: значительная часть средств по-прежнему будет направлена на реализацию приоритетных проектов, обеспечивающих надёжные поставки газа на внутренний рынок и на экспорт, а также на развитие газификации регионов России.

В 2025 году мы также продолжим жёсткую политику по сдерживанию операционных затрат. Для этого в Группе «Газпром» действует механизм, позволяющий гибко управлять расходами дочерних компаний – перераспределять между ними средства на приоритетные направления без увеличения общего целевого лимита расходов по Группе».

2025 год

ГОД ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

«Объявить 2025-й год Годом защитника Отечества в честь наших героев и участников специальной военной операции сегодня и в память о подвигах всех наших предков, сражавшихся в разные исторические периоды за Родину во славу наших отцов, дедов, прадедов, сокрушивших нацизм»

Владимир Путин, Президент РФ

Заседание Государственного Совета. 20 декабря 2024 г. Москва, Кремль

Январь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
01			1	2	3	4	5
02	6	7	8	9	10	11	12
03	13	14	15	16	17	18	19
04	20	21	22	23	24	25	26
05	27	28	29	30	31		

Февраль							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
05						1	2
06	3	4	5	6	7	8	9
07	10	11	12	13	14	15	16
08	17	18	19	20	21	22	23
09	24	25	26	27	28		

Март							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
09						1	2
10	3	4	5	6	7	8	9
11	10	11	12	13	14	15	16
12	17	18	19	20	21	22	23
13	24	25	26	27	28	29	30
14	31						



М.И. Авилов. «Поединок Пересвета с Челубеем», 1943



В.И. Суриков. «Переход Суворова через Альпы в 1799 году», 1899

Апрель							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
14		1	2	3	4	5	6
15	7	8	9	10	11	12	13
16	14	15	16	17	18	19	20
17	21	22	23	24	25	26	27
18	28	29	30				

Май							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
18				1	2	3	4
19	5	6	7	8	9	10	11
20	12	13	14	15	16	17	18
21	19	20	21	22	23	24	25
22	26	27	28	29	30	31	

Июнь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
22							1
23	2	3	4	5	6	7	8
24	9	10	11	12	13	14	15
25	16	17	18	19	20	21	22
26	23	24	25	26	27	28	29
27	30						

Июль							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
27		1	2	3	4	5	6
28	7	8	9	10	11	12	13
29	14	15	16	17	18	19	20
30	21	22	23	24	25	26	27
31	28	29	30	31			

Август							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
31					1	2	3
32	4	5	6	7	8	9	10
33	11	12	13	14	15	16	17
34	18	19	20	21	22	23	24
35	25	26	27	28	29	30	31

Сентябрь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
36	1	2	3	4	5	6	7
37	8	9	10	11	12	13	14
38	15	16	17	18	19	20	21
39	22	23	24	25	26	27	28
40	29	30					



М.И. Самсонов. «Сестрица», 1954



В.К. Чебанов. «Золотая свадьба. Поколение победителей», 1988

Октябрь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
40			1	2	3	4	5
41	6	7	8	9	10	11	12
42	13	14	15	16	17	18	19
43	20	21	22	23	24	25	26
44	27	28	29	30	31		

Ноябрь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
44						1	2
45	3	4	5	6	7	8	9
46	10	11	12	13	14	15	16
47	17	18	19	20	21	22	23
48	24	25	26	27	28	29	30

Декабрь							
	ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
49	1	2	3	4	5	6	7
50	8	9	10	11	12	13	14
51	15	16	17	18	19	20	21
52	22	23	24	25	26	27	28
01	29	30	31				

ПОЛИТИКА ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ»

В ОБЛАСТИ ОХРАНЫ ОКРУЖАЮЩЕЙ СРЕДЫ, ОХРАНЫ ТРУДА, ПРОМЫШЛЕННОЙ И ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ, БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ, ЭНЕРГОЭФФЕКТИВНОСТИ И ЭНЕРГОСБЕРЕЖЕНИЯ, КАЧЕСТВА ПРОДУКЦИИ И УСЛУГ УТВЕРЖДЕНА ПРИКАЗОМ ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ» ОТ 18.12.2024 № 450

ООО «Газпром добыча Астрахань» в полной мере осознаёт ответственность за сохранение благоприятной окружающей среды, охрану здоровья и безопасность персонала, посетителей Общества и населения, проживающего в зоне возможного влияния предприятия, за обеспечение надёжности поставок сырья и продукции, повышение энергоэффективности и энергосбережения, качества продукции и услуг.

ООО «Газпром добыча Астрахань» принимает на себя обязательства по выполнению Экологической политики ПАО «Газпром», Политики ПАО «Газпром» в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, безопасности дорожного движения, Политики ПАО «Газпром» в области энергоэффективности и энергосбережения, Политики ПАО «Газпром» в области качества, Политики управления рисками и внутреннего контроля ПАО «Газпром».

Руководство ООО «Газпром добыча Астрахань» при осуществлении добычи природного газа, газового конденсата и сопутствующих видов деятельности признаёт приоритет жизни и здоровья работников перед результатами производственной деятельности, рассматривает охрану труда, промышленную и пожарную безопасность, безопасность дорожного движения, охрану окружающей среды, энергоэффективность и энергосбережение, качество продукции и услуг как необходимые элементы эффективного управления производством.

Основными целями в области охраны труда, промышленной и пожарной безопасности, безопасности дорожного движения, охраны окружающей среды, энергоэффективности и энергосбережения, качества продукции и услуг являются:

- создание безопасных условий труда и сохранение жизни и здоровья работников;
- снижение рисков аварий и инцидентов на опасных производственных объектах;
- обеспечение пожарной безопасности;
- снижение рисков дорожно-транспортных происшествий, связанных с производственной деятельностью;
- рациональное использование и сохранение природных ресурсов, обеспечение минимизации негативного воздействия на окружающую среду;
- постоянное повышение энергоэф-

фективности и энергосбережения при эксплуатации и развитии Астраханского газового комплекса;

- надёжное, безопасное, эффективное обеспечение потребителя природным газом в соответствии с установленными требованиями.

Цели достигаются путём предупреждения несчастных случаев, профессиональных заболеваний, аварий, инцидентов, пожаров и загораний, дорожно-транспортных происшествий, повышения удовлетворённости потребителя, улучшения энергетических результатов, установления измеримых корпоративных экологических целей, направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду, осуществления производственного экологического контроля и мониторинга на основе:

- идентификации опасностей, экологических аспектов и рисков;
- оценки и управления рисками в области производственной безопасности, охраны окружающей среды, энергетических результатов, качества продукции и услуг;
- постоянного повышения результативности деятельности по управлению качеством, обеспечения стабильных и предсказуемых результатов выполнения требований потребителей к продукции и услугам;
- повышения компетентности работников, их представителей и вовлечения их в систему управления производственной безопасностью, систему менеджмента качества, систему экологического менеджмента, систему управления энергетической эффективностью и энергосбережением (энергетического менеджмента).

Для достижения заявленных целей ООО «Газпром добыча Астрахань» принимает на себя следующие обязательства:

- соблюдение требований нормативных правовых актов, нормативных документов федерального, регионального и корпоративного уровней в области производственной безопасности, энергосбережения и энергетической эффективности, качества и принципов менеджмента качества, охраны окружающей среды, а также других требований, принятых Обществом к выполнению и относящихся к аспектам деятельности Астраханского газового комплекса;
- требование от поставщиков и подрядчиков, осуществляющих деятель-

ность на объектах Общества, соблюдения требований нормативно-правовых актов, нормативных документов федерального, регионального и корпоративного уровней в области производственной безопасности, в отношении использования, потребления энергии и энергетической эффективности, качества продукции и услуг, охраны окружающей среды, безопасности дорожного движения;

- повышение комплексности и рациональности использования добываемого на АГКМ сырья, улучшения качества и экологических характеристик продукции;

– развитие, расширение, реконструкция и техническое перевооружение производства за счёт использования современного оборудования, внедрения научных разработок, технологий и методов, направленных на улучшение качества и обеспечивающих минимизацию негативного (удельного) воздействия на окружающую среду, повышение энергоэффективности производственных процессов;

– повышение энергоэффективности производственных процессов, принятие мер по сокращению парниковых газов;

– обеспечение защиты окружающей среды, включая снижение негативного воздействия на окружающую среду, предотвращение загрязнений, энергосбережение и рациональное использование природных ресурсов;

- осуществление оценки и управления рисками, повышение эффективности внутреннего контроля в области производственной безопасности, безопасности дорожного движения, охраны окружающей среды, достижение энергетических результатов, качества продукции и услуг;
- минимизация рисков негативного воздействия на окружающую среду, в том числе в результате нерационального использования энергетических ресурсов, рисков возникновения производственного травматизма, профессиональных заболеваний, аварийности, пожаров и загораний, дорожно-транспортных происшествий за счёт обеспечения выполнения последовательных и непрерывных мероприятий, направленных на снижение рисков в области производственной безопасности;

– обеспечение условий труда, отвечающих требованиям стандартов безопасности и гигиены, посредством реализации мероприятий, направленных на предотвращение травм и ухудшения состояния здоровья персонала;

– проведение мониторинга здоровья работников Общества, разработку и реа-

лизацию мероприятий, направленных на предотвращение профессиональных заболеваний;

- обеспечение выбора внешних поставщиков, а также процесса закупок оборудования, материалов и услуг, в том числе при проектировании, с учётом установленных критериев энергетической эффективности;

– совершенствование системы контроля в области охраны окружающей среды, охраны труда и промышленной безопасности, качества продукции и услуг, рационального использования топливно-энергетических ресурсов;

- охрана здоровья и безопасность персонала, посетителей Общества и населения в зоне возможного влияния предприятия;

– повышение уровня компетентности и ответственности персонала во всех областях систем менеджмента Общества, обеспечение эффективной командной работы и вовлечение работников всех уровней в работу интегрированной системы менеджмента, в том числе посредством развития методов мотивации и культуры производственной безопасности в Обществе;

- проведение регулярного анализа деятельности Общества с целью выявления новых возможностей повышения качества управления;

– информированность заинтересованных сторон, включая общественность, о результатах деятельности Общества в области интегрированной системы менеджмента;

– эффективное функционирование и непрерывное совершенствование системы экологического менеджмента, системы менеджмента производственной безопасности, системы менеджмента качества, системы управления энергетической эффективностью и энергосбережением (энергетического менеджмента) в соответствии с требованиями международных стандартов (ISO 45001, ISO 50001), национальных стандартов (ГОСТ Р ИСО 9001, ГОСТ Р ИСО 14001, ГОСТ Р ИСО 45001, ГОСТ Р ИСО 50001) и иными требованиями ПАО «Газпром» и ООО «Газпром добыча Астрахань» в части функционирования систем менеджмента;

- обеспечение необходимыми организационными, финансовыми, человеческими и материально-техническими ресурсами для реализации настоящей Политики.

ГАЗПРОМ – ДЕТАМ

ПРИГЛАШАЕМ НА ЭКОКАНИКУЛЫ В ЕКАТЕРИНБУРГ

Если вы работник ООО «Газпром добыча Астрахань», вашему ребёнку от 14 до 17 лет и он хочет помочь сохранить нашу планету для будущих поколений, то приглашаем его принять участие в интересном проекте ПАО «Газпром» – IV «Экологическом лагере», который будет проходить в Екатеринбурге в период весенних каникул с 23 по 29 марта 2025 года.

Для этого необходимо принять участие во внутреннем отборочном туре и до 10 января 2025 года прислать на почту oklyus@

astrakhan-dobycha.gazprom.ru мотивационное письмо объёмом не более 1000 знаков и творческую работу экологической направленности в любом формате (доклад, презентация, видеоролик и т.п.).

Также приём работ осуществляется в здании АЦГ-1, каб. 119 службы по связям с общественностью и СМИ (О.А. Клюс, 2-63-82).

По итогам отборочного тура будут определены лучшие работы пяти участников, которые войдут в состав делегации ООО «Газпром добыча Астрахань» и по-

едут весной в Екатеринбург на IV Экологический лагерь ПАО «Газпром».

Напомним, что проект реализуется с 2022 года и с каждым годом набирает популярность. Участникам предоставляется возможность встретиться с экспертами, расширить свою экологическую эрудицию, на практике научиться полезным экопривычкам и эффективной публичной коммуникации. Полученные знания подкрепляются в работе над итоговыми проектами, отвечающими на актуальные экологические вопросы.



АСТРАХАНСКИЕ ГАЗОДОБЫТЧИКИ ОТПРАВИЛИ В ЗОНУ СВО НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ

В зону проведения специальной военной операции доставлен очередной груз гуманитарной помощи для мобилизованных и контрактников ООО «Газпром добыча Астрахань». Он был сформирован по заявке бойцов на средства, поступившие в Фонд «Мы вместе» от работников астраханского газодобывающего предприятия.

В течение календарного года отправка гуманитарной помощи в зону СВО осуществляется по мере пополнения Фонда «Мы вместе». Обычно её забирает кто-то из бойцов, возвращающихся в новые российские регионы из отпуска или командировки. На этот раз груз особый, сформированный в рамках ежегодной акции «Поздравь бойца с Новым годом», поэтому Обществом было принято решение выделить транспорт для его доставки поближе к театру боевых действий. Дедом Морозом выступил председатель ППО УТТиСТ Владимир Рулин, сопроводивший подарки от газодобытчиков до границы Ростовской области и передавший их, как говорится, из рук в руки.

Формированием груза занимались сотрудники Объединённой первичной профсоюзной организации «Газпром добыча Астрахань профсоюз». На средства Фонда «Мы вместе» были закуплены электроприборы, инструменты, бытовая

техника, хозяйственные и строительные материалы. Кроме того, на дополнительные средства были закуплены и отправлены бойцам фрукты, продуктовые наборы, маскировочные сети, тёплые вещи, а также изготовленные работниками Общества 150 окопных свечей и походные печки.

Особое дополнение к грузу – письма с поздравлениями, рисунками и открытками от детей работников ООО «Газпром добыча Астрахань». В них – тёплые слова и пожелания скорейшего возвращения бойцов домой, в семьи и на родное предприятие. К этим поздравлениям и пожеланиям присоединился весь коллектив астраханских газодобытчиков.

По словам председателя ОППО «Газпром добыча Астрахань профсоюз» Игоря Баранова, такая поддержка друзей и товарищей нашим ребятам сейчас необходима не меньше гуманитарной помощи. Эти поздравления обязательно придадут бойцам новые силы для защиты нашей Родины. Также Игорь Анатольевич подчеркнул, что под опекой предприятия и профсоюза не только 32 работника, находящиеся в зоне проведения СВО, но и их семьи. Накануне праздников в гости к этим семьям придет профсоюзная молодёжь, чтобы поздравить и, конечно же, вручить новогодние подарки.



Погрузка на городской автостоянке УТТиСТ



Груз готов к отправке



Столь необходимые зимой витамины



Письма бойцам от детей работников Общества



Груз доставлен

ПРАЗДНИК

С ДНЁМ СПАСАТЕЛЯ!

27 декабря мы отмечаем важный и значимый праздник – День спасателя. Этот праздник посвящён тем, кто каждый день проявляет мужество, стойкость и самоотверженность, рискуя своей жизнью ради спасения других.

Спасатели – это не просто профессия, это призвание. Эта работа требует высокой квалификации, физической подготовки и, прежде всего, огромного мужества. Дорогие наши работники Военно-пожарной части и Отряда ведомственной пожарной охраны! Вы действуете в условиях, когда на кону стоят жизни людей, и ваша способность быстро принимать решения может стать решающей. Вы не только тушите пожары и проводите спасательные операции, но и обучаете население правилам безопасности, предотвращая беды до того, как они произойдут.

Ваши действия вдохновляют и вызывают уважение. Вы – опора для общества в

экстренных ситуациях. Каждый вызов – это не просто работа, это ваша преданность делу и желание помочь людям. Вы берёте на себя ответственность за жизни других, и это требует огромной силы духа.

В этот особенный день мы хотим выразить вам нашу искреннюю благодарность за вашу готовность прийти на помощь в любую минуту, за ваше терпение и упорство. Вы делаете мир безопаснее, и мы гордимся вами.

Желаем вам крепкого здоровья, счастья и благополучия. Пусть каждый ваш день будет наполнен радостью, а ваша работа приносит удовлетворение. Пусть ваши близкие всегда ждут вас с улыбкой и гордостью за ваш нелегкий труд!

От всего сердца поздравляем вас с Днём спасателя! Спасибо за вашу смелость и самоотверженность!

Специальный отдел администрации



«МАСТЕРА СПОРТА»

Так назывался телепроект, который на протяжении уходящего года позволил познакомиться с удивительным в наше время явлением – искренней приверженностью к спорту.

Главными героями девяти телевизионных передач стали работники ООО «Газпром добыча Астрахань». Они трудятся в различных подразделениях Общества, каждый из них мастер на своём рабочем месте, а объединяет этих людей спорт.

Идея этого зрелищного и во многом поучительного проекта принадлежит главному редактору корпоративного телевидения Оксане Стародубовой, а вот воплощение – это командная работа, где инициативу, креативность и заинтересованность проявили все участники проекта от создателей до главных героев.

Работа над формированием контента началась в феврале 2024 года. В творческую группу вошли известный астраханский спортивный журналист, корреспондент кор-

поративного ТВ Дмитрий Миловацкий, оператор Александр Самсонов, режиссёр Татьяна Сабурова. Старались и проводили работу над ошибками, поэтому с каждой новой передачей проект набирал обороты и находил большее число поклонников. Сейчас все передачи проекта «Мастера спорта» доступны к просмотру на официальных страницах газодобывающего предприятия в соцсети «ВКонтакте» и мессенджере «Telegram». Смотрите, может кто-то тоже найдёт в себе силы и желание встать в ряды тех, кто умеет совмещать производственные победы со спортивными и по праву называется мастером.

СПОРТ

В НОВЫЙ ГОД С НОВЫМ ТУРНИРОМ

Определились победители и призёры Новогоднего парного чемпионата ООО «Газпром добыча Астрахань» по бильярду.



Этот турнир проводился в Обществе впервые. Оспаривали звание лучшей пары бильярдистов работники ГПУ, УТТиСТ, УКЗ, УМТСиК, УЭЗиС и Администрации Общества. Газпромышленное управление было представлено сразу двумя парами, остальные подразделения выставили по одной команде.

Играли свободную пирамиду. Турнир проходил по формуле двух сеток – верхней и нижней. Проигравшие в верхней сетке переходили в нижнюю. Партию играли сразу четыре игрока, то есть партнёры били по шарам по очереди. Каждая встреча – до двух побед.

В финале сошлись пары из УТТиСТ и УЭЗиС. Интересно, что команда Управления по эксплуатации зданий и сооружений в полуфинале верхней сетки победила транспортников, но пара УТТиСТ прошла нижнюю сетку, вышла в финал и, в итоге, выиграла чемпионат, одержав победу в главном матче турнира.

Таким образом, победителями стала пара Сергей Письменный и Сергей Исаев (УТТиСТ). Второе место у пары Наталья Кузнецова и Александр Кузнецов (УЭЗиС). Замкнула призовую тройку пара Михаил Андреев и Никита Куловеров (ГПУ). Всем участникам формат соревнования понравился, и есть надежда, что Новогодний парный чемпионат Общества по бильярду станет традиционным.

ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ ОБСТАНОВКА

Лабораторией охраны окружающей среды за прошедший период (с 16 по 22 декабря 2024 года) проведено 825 исследований качества атмосферного воздуха. Превышений допустимых санитарно-гигиенических нормативов загрязняющих веществ в атмосферном воздухе населённых пунктов, расположенных в районе Астраханского газового комплекса, не зарегистрировано.



Виктор Верходанов (ГПУ)



Юлия Климова (УЭЗиС)



Михаил Чернов (УКЗ)



Надежда Земцова (ГПУ / СОВОФ)



Виктория Рязанцева (УЭЗиС)



Вера Камакина (УКЗ)



Михаил Андреев (ГПУ)



Антон Лещёв (ГПУ)



Владимир Хачатуров (ГПУ)



УКЗ

О ставших известными вам фактах коррупционных действий, корпоративного мошенничества, хищений и различных злоупотреблений в ООО «Газпром добыча Астрахань» вы можете сообщить по следующим каналам связи: телефон: (8512) 31-61-77, e-mail: hot-line@astrakhan-dobycha.gazprom.ru



СОЦСЕТИ

ООО «ГАЗПРОМ ДОБЫЧА АСТРАХАНЬ»
https://t.me/gazprom_dobycha_astrakhan



https://vk.com/gazprom_dobycha_astrakhan



НОВОСТИ ОБЩЕСТВА
 В ПРИЛОЖЕНИИ ГИД

1. Войти в приложение ГИД
2. Перейти в ленту новостей
3. Открыть раздел «Моя компания»

В СТАТЬЕ СУБЪЕКТ(-Ы) ДАЛ(-И) СОГЛАСИЕ НА РАСПРОСТРАНЕНИЕ ДАННОЙ ИНФОРМАЦИИ БЕЗ ЗАПРЕТОВ И УСЛОВИЙ